
 

Sreda, 30. avgust 2017

Državni  izpitni  center

SPLOŠNA MATURA

NAVODILA ZA OCENJEVANJE

*M17226114* JESENSKI IZPITNI ROK

Osnovna in višja raven

© Državni izpitni center
Vse pravice pridržane.



2 M172-261-1-4 

SPLOŠNA NAVODILA 

IZPITNA POLA 1A (Bralno razumevanje) in IZPITNA POLA 2 (Slušno razumevanje) 

 Ker pri delu A Izpitne pole 1 in pri Izpitni poli 2 preverjamo izključno razumevanje besedila, za 
slovnične napake in nepravilno napisane besede točk ne odštevamo. 

 Napačno napisanih besed, ki se pomensko razlikujejo od pravilnih rešitev, ne upoštevamo. 
 Ocenjevalci bodo po lastni presoji upoštevali tudi smiselno pravilne rešitve, ki niso navedene v 

Navodilih za ocenjevanje. 
 Če je pravilen samo del rešitve, za to rešitev kandidatu dodelimo 0 točk. 
 Če kandidat zapiše dve rešitvi, od katerih je ena napačna in ni ustrezno označena (tj. prečrtana), 

se rešitev točkuje z 0 točkami. 

IZPITNA POLA 1B (Poznavanje in raba jezika) 

V tem delu izpitne pole ocenjujemo poznavanje in rabo jezika, zato upoštevamo samo slovnično in 
pravopisno pravilno zapisane besede. 
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IZPITNA POLA 1 

 OR  

A) Bralno razumevanje 

Exercice 1: Plus belle la vie, miroir télévisuel de la société française 

Vpr. Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  Sur France 3.  

2 1 ena od: 
 Au Mistral. 
 Dans un quartier imaginaire de Marseille. 

 

3 1  Une des familles (du Mistral).  

4 1  Une journée.  

5 1  Trois.  

6 1 ena od: 
 À nous tous. 
 Aux téléspectateurs.  

 

7 1 ena od: 
 Ils fâchent. 
 Ils sont délicats.  

 

8 1 ena od: 
 Visiter les lieux de tournage (à Marseille). 
 Acheter des produits dérivés. 

 

Skupaj 8  
 
Exercice 2: Léa Drucker, actrice 

Vpr. Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  B ODVEČNI ODGOVOR: 
 D 2 1  I 

3 1  F 

4 1  J 

5 1  A 

6 1  H 

7 1  G 

8 1  C 

9 1  E 

10 1  K 
Skupaj 10  
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B) Poznavanje in raba jezika 

Exercice 1: Des entreprises à vélo! 

Vpr. Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  B  

2 1  A  

3 1  B  

4 1  B  

5 1  A  

6 1  C  

7 1  modifications  

8 1  vendre  
Skupaj 8  

 
Exercice 2: Bande à part 

Vpr. Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  changes  

2 1 ena od: 
 essaie 
 essaye 

 

3 1  peut  

4 1  est  

5 1 ena od: 
 finit 
 finira 

 

6 1  Rapproche-toi  

7 1  partages  

8 1  verras  
Skupaj 8  

 
Exercice 3: Un migrant raconte son voyage 

Vpr. Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  en  

2 1  ton  

3 1  qui  

4 1  Si  

5 1  lui  

6 1 ena od: 
 comme 
 tels 

 

7 1  eux  

8 1  La  

9 1  t’  

10 1  Depuis  
Skupaj 10  

 
Skupno število točk izpitne pole 1 OR: 18 + 26 = 44 
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 VR  

A) Bralno razumevanje 

Exercice 1: Grand Corps Malade 

Vpr. Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  G ODVEČNI ODGOVOR: 
 D 2 1  K 

3 1  J 

4 1  F 

5 1  B 

6 1  C 

7 1  H 

8 1  A 

9 1  E 

10 1  I 
Skupaj 10  

 
Exercice 2: Le retour de Nat Tiengo 

Vpr. Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  C  

2 1  A  

3 1  D  

4 1  B  

5 1  D  

6 1  B  

7 1  A  

8 1  la patrie du coucou 16. vrstica 

9 1  ma victoire était assurée 17. in 18. vrstica 

10 1  Odette me paraissait bien fade. 49. vrstica 
Skupaj 10  
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B) Poznavanje in raba jezika 

Exercice 1: Stop au harcèlement scolaire 

Vpr. Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  prennent  

2 1  se répètent  

3 1  souffrent  

4 1  subit  

5 1  reçoit  

6 1 ena od: 
 sera créée 
 va être créée 

 

7 1 ena od: 
 doivent 
 devraient 

 

8 1 ena od: 
 n’essaie pas 
 n’essaye pas 

 

Skupaj 8  
 
Exercice 2: La fonte des glaciers de l’Ouest de l’Antarctique s’accélère 

Vpr. Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  publiée  

2 1  reste  

3 1  sûrement  

4 1  B  

5 1  A  

6 1  C  

7 1  C  

8 1  A  
Skupaj 8  
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Exercice 3: Insectes, algues, viandes artificielles… quel avenir dans notre assiette? 

Vpr. Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1 ena od: 
 humains 
 hommes 
 habitants 
 êtres 

 

2 1  en  

3 1 ena od: 
 augmenter 
 croître 

 

4 1  dont  

5 1  aux  

6 1  problème  

7 1  Quelles  

8 1  goût  

9 1  riches  

10 1 ena od: 
 bonne 
 excellente 

 

Skupaj 10  
 
Skupno število točk izpitne pole 1 VR: 20 + 26 = 46 
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IZPITNA POLA 2 

Slušno razumevanje 

 OR  in  VR  

Partie A 

Vpr. Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  F  

2 1  F  

3 1  V  

4 1  F  

5 1  V  

6 1  F  

7 1  V  

8 1  F  

9 1  V  

10 1  F  
Skupaj 10  

 
 OR  
Partie B 

Vpr. Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  De la fraise.  

2 1  Au 18ème siècle.  

3 1  C  

4 1  B  

5 1  C  

6 1  A  

7 1  C  

8 1  C  
Skupaj 8  

 
 VR  
Partie B 

Vpr. Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  De la fraise.  

2 1  Au 18ème siècle.  

3 1  Des centaines de variétés. SPREJEMLJIVO: 
 Une centaine de variétés. 

4 1  Elle est très sucrée.  

5 1  À son parfum.  

6 1  Avec le jus d’orange.  

7 1  Du vinaigre (balsamique).  

8 1  Une compote.  
Skupaj 8  

 
Skupno število točk izpitne pole 2 OR: 10 + 8 = 18 
Skupno število točk izpitne pole 2 VR: 10 + 8 = 18 
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Transkripciji 

Partie A 

France Info / France Info 
Je profite de l’évènement Jours de Loire qui se déroule ce weekend pour attirer votre attention sur une 
offre destinée à ceux qui souhaitent emprunter l’itinéraire de la Loire à vélo. Trois jours et deux nuits 
pour pédaler entre Tours et Chinon le long du dernier fleuve sauvage d’Europe avec des paysages 
inscrits au Patrimoine mondial de l’Unesco. L’hébergement est prévu à Azay-le-Rideau ou Chinon 
dans des hôtels deux étoiles et le transport des bagages est assuré entre les hôtels. Comptez 187 
EUR par personne pour cette formule sans les repas. 
Voilà un voyagiste qui suit l’actualité en proposant un séjour à New York sur le thème du film «Sex 
and the City». En voilà le détail: à l’arrivée à l’aéroport, transfert en limousine, trois nuits d’hôtel au 
cœur de Greenwich Village avec les petits déjeuners, un shopping tour digne de Charlotte en voiture 
avec chauffeur et guide francophone, un dîner dans un restaurant tendance, et bien sûr le tour de ville 
dédié à la série «Sex and the City» pendant trois heures et demie. Le tarif est à la hauteur, 1075 EUR 
par personne auxquels il faut ajouter les vols aller-retour à partir de 660 EUR, taxes incluses. 
Un excellent tarif pour deux semaines en Australie, 1455 EUR TTC par personne. Sont inclus les vols 
Paris-Sidney et Cairns-Paris, une nuit à Sidney en hôtel trois étoiles et 14 jours de location d’un 
véhicule Rocky. Il s’agit d’une petite voiture pour quatre personnes qui est presqu’un camping-car 
mais pas tout à fait. Elle se transforme en lit double pour la nuit et elle contient une tente deux places 
qui s’adapte sur le coffre, un petit réfrigérateur, une table et deux chaises ainsi que de la vaisselle. 
Épatant! Au volan de votre Rocky en kilométrage illimité, vous pourrez vivre à votre rythme pendant 
14 jours, l’essentiel, c’est d’arriver à temps à Cairns. Je vous rappelle le tarif de ce voyage en 
Australie, 1455 EUR par personne toutes taxes incluses ainsi que les surcharges carburant qui 
représentent à elles seules 270 EUR. 
Vous retrouverez les coordonnées de ces offres sur france-info.com. 

(France Info, 24/4/2014) 

Partie B 

France Info / France Info 
Vous l’avez remarqué, ça y est, les fraises sont arrivées il y a quelques semaines sur nos marchés: la 
gariguette, la mara des bois, la cigaline. C’est vraiment la période pour se laisser charmer par leur 
parfum, leur fraîcheur. Alors, profitons-en! 
C’est au 18ème siècle que les grosses fraises que nous mangeons aujourd’hui sont apparues. C’est 
un officier de marine qui a rapporté des plants du Chili. Et comment s’appelait-il? Je vous le donne en 
mille. Il s’appelait Fraisier, cela ne s’invente pas. 
Aujourd’hui, il existe des centaines de variétés, alors surtout choisissons celles qui ont du goût. En 
France, la première à garnir nos étals, c’est la gariguette. On la reconnaît à sa forme allongée, sa 
belle couleur orangée. Elle est juteuse, sucrée, acidulée. Il y a la cigaline aussi. Elle est très sucrée, 
elle va bien dans une salade de fruits, et puis la mara des bois, plus petite, d’un rouge intense, avec 
son léger parfum de fraise des bois. 
Alors, pour bien les choisir, ce n’est pas la taille qui compte, ni la couleur, c’est la brillance et la 
couleur du pédoncule. Il faut qu’il soit bien vert, et puis le parfum surtout. Sentez-les, les fraises. 
Alors, on connaît tous le bonheur de déguster des fraises avec de la chantilly, mais la fraise s’entend 
très bien avec d’autres saveurs, le jus d’orange par exemple. Pensez à mélanger des fraises coupées 
en morceaux avec du jus d’orange. Cela va apporter de la fraîcheur à votre dessert. 
La verveine, mélangez l’infusion glacée à la verveine avec des fraises et du sucre et de la menthe 
ciselée. C’est un régal, une soupe de fraise très fraîche. 
Plus étonnant, le vinaigre balsamique. Osez mettre une goutte de ce vinaigre légèrement sucré pour 
relever vos fraises. Vous verrez, c’est excellent. Ça marche aussi pour relever des fraises revenues 
dans un petit peu de beurre demi-sel et du sucre de canne. 
Pour terminer, une idée avec la fraise et un autre fruit de saison que j’adore, la rhubarbe. Faites de la 
rhubarbe aux fraises, c’est une sorte de compote. La douceur de la fraise va rencontrer l’acidité de la 
rhubarbe. Vous faites d’abord macérer la rhubarbe quelques heures avec du sucre vanillé. Vous la 
faites cuire 15 minutes à feu moyen dans une casserole. Vous ajoutez des fraises coupées en 
morceaux et vous laissez cuire cinq minutes. Voilà un dessert de saison aussi bon nature 
qu’accompagné d’une glace à la vanille. Vous pouvez en faire un crumble également en ajoutant de la 
pâte à crumble par dessus. Retrouvez cette recette sur notre site france-info.com, rubrique «À toute 
saveur». 

(France Info, 16/6/2014) 
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IZPITNA POLA 3 

 OR  in  VR  

A) Pisni sestavek (v eni od stalnih sporočanjskih oblik) 

Sporočilna ustreznost 

Točke Merila 

4 
Sestavek po sporočilnem namenu ustreza nalogi. Kandidat upošteva vse značilnosti besedilne vrste. 
Jezikovni register je ustrezen. 
Sestavek po vsebini ustreza nalogi: kandidat navede vse zahtevane informacije. Sporočilo je jasno. 

3 

Sestavek po sporočilnem namenu delno ustreza nalogi. Kandidat ne upošteva ene od značilnosti 
besedilne vrste. Jezikovni register je ustrezen. 
Sestavek po vsebini delno ustreza nalogi: kandidat dodaja vsebinsko neustrezno informacijo ali 
izpušča eno od zahtevanih informacij. Sporočilo je večinoma jasno. 

2 

Sestavek po sporočilnem namenu delno ustreza nalogi. Kandidat ne upošteva nekaterih značilnosti 
besedilne vrste. Jezikovni register je ustrezen. 
Sestavek je po vsebini pomanjkljiv: kandidat dodaja vsaj dve neustrezni informaciji ali izpušča vsaj 
dve od zahtevanih informacij. Sporočilo je na nekaterih mestih nejasno. 

1 

Sestavek je po sporočilnem namenu pomanjkljiv. Kandidat ne upošteva značilnosti besedilne vrste. 
Jezikovni register je delno ustrezen. 
Sestavek je po vsebini pomanjkljiv: kandidat izpušča več zahtevanih informacij ali dodaja več 
vsebinsko neustreznih informacij. Sporočilo je pogosto nejasno. 

0 
Sestavek po vsebini in sporočilnem namenu ne ustreza nalogi. 
Kandidat ne upošteva besedilne vrste niti jezikovnega registra oziroma sestavka ni napisal. Sporočilo 
je nejasno. 

 
Zgradba 

Točke Merila 

3 
Sestavek deluje kot celota in je zelo dobro zasnovan. Kandidat logično in pravilno rabi raznovrstne 
povezovalce ali gradi sestavek s pomočjo drugih jezikovnih sredstev. Misli oziroma elementi so med 
seboj jasno povezani. 

2 
Sestavek še deluje kot celota. Kandidat večinoma uporablja ustrezne povezovalce ali gradi sestavek 
s pomočjo jezikovnih sredstev. Povezave med posameznimi mislimi oziroma elementi so manj 
spretno izražene, vendar logične. 

1 
Sestavek je pomanjkljivo oziroma slabo zasnovan. Misli oziroma elementi so med seboj slabše 
povezani. Uporaba povezovalcev je pogosto neustrezna, prav tako iz sestavka ni dovolj jasno 
razvidna progresija, ki bi jo kandidat nakazal z drugimi jezikovnimi sredstvi. 

0 Sestavek nima nikakršne zgradbe. 

Opomba 
Če je sestavek predolg ali prekratek (število besed se razlikuje za več kakor 10 %), se pri oceni za 
zgradbo odšteje 1 točka. 

 
Besedišče 

Točke Merila 
4 Besedišče je bogato, ustrezno rabljeno in skoraj brez pravopisnih napak. 

3 Besedišče je manj bogato, še ustrezno rabljeno in vsebuje nekaj pravopisnih napak. 

2 Besedišče je preprosto, ne povsem ustrezno rabljeno in vsebuje veliko pravopisnih napak. 

1 
Besedišče je skromno, se ponavlja, je večkrat neprimerno rabljeno in vsebuje zelo veliko pravopisnih 
napak. 

0 Besedišče ni ustrezno. 
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Jezikovna pravilnost 

Točke Merila 
4 Sestavek se tekoče bere in je skoraj brez jezikovnih napak. 

3 Sestavek se še tekoče bere in vsebuje nekaj jezikovnih napak. 

2 Sestavek se težje bere in vsebuje veliko jezikovnih napak. 

1 
Sestavek se težko bere in vsebuje zelo veliko jezikovnih napak. Raba neustreznih jezikovnih struktur 
ovira razumevanje. 

0 Besedilo je zaradi številnih jezikovnih napak in napačno rabljenih jezikovnih struktur nerazumljivo. 

 
OPOMBA: Če sestavek po vsebini in sporočilnem namenu ne ustreza nalogi, lahko kandidat doseže 
največ 5 točk (0 za sporočilno ustreznost, največ 1 za zgradbo, največ 2 za besedišče in največ 2 za 
jezikovno pravilnost). 
 
 OR  

B) Daljši pisni sestavek 

Vsebina 

Točke Merila 

7–8 

Sestavek po vsebini v celoti ustreza naslovu. Je smiseln, jasen in vsebinsko bogat. Izražene misli so 
bogate, izvirne; kandidat kaže osebno stališče do obravnavane teme, samostojnost v razmišljanju, 
kritično stališče do problema in sposobnost upoštevanja različnih vidikov neke teme, podprtih s 
kakovostnimi argumenti ali izraženih z ustreznimi opisnimi in pripovednimi elementi 

5–6 
Sestavek po vsebini ustreza naslovu. Je še vedno smiseln, jasen in vsebinsko dokaj bogat. Vsebuje 
izvirne misli, vendar mestoma niso ustrezno podprte z argumenti ali opisnimi in pripovednimi 
elementi. Pri argumentativnem naslovu je tema še vedno obravnavana problemsko 

3–4 

Sestavek po vsebini še ustreza naslovu. Je še vedno smiseln, vendar manj jasen in vsebinsko manj 
bogat. Misli niso povsem izvirne. Pri argumentativnem naslovu je tema obravnavana enostransko, pri 
naslovih drugačnega tipa pa je uporabljenih manj opisnih ali pripovednih elementov in/ali so ti slabše 
izraženi. 

1–2 
Sestavek po vsebini le delno ustreza naslovu. Kandidat se od teme pogosto oddalji. Misli so splošne, 
neizvirne, argumenti oziroma opisni in pripovedni elementi so ponekod neustrezni. 

0 Sestavek ne ustreza naslovu. 

 
Zgradba 

Točke Merila 

4 
Sestavek je zelo dobro zasnovan in členjen. Vsebuje jasen uvod, jedro in ustrezen zaključek. 
Kandidat uporablja povezovalce (njihova raba je logična in pravilna) ali gradi sestavek s pomočjo 
drugih jezikovnih sredstev. Prehodi med odstavki so jasni in logični. 

3 
Sestavek je primerno zasnovan, z ustreznim uvodom, jedrom in zaključkom. Če kandidat uporablja 
povezovalce, so večinoma rabljeni ustrezno. Delitev na odstavke je smiselna, povezave med njimi so 
še logične. 

2 

Sestavek je pomanjkljivo zasnovan, vendar je osnovna tridelna zgradba še razvidna. Uvod ali 
zaključek je šibek ali neprimeren, jedro je slabo členjeno. Povezovalci so večinoma neustrezno 
rabljeni, prav tako iz sestavka ni dovolj jasno razvidna progresija, ki bi jo kandidat nakazal z drugimi 
jezikovnimi sredstvi. 

1 
Sestavek je slabo zasnovan. Členitve na odstavke skoraj ni. Naloga ima neustrezen uvod in zaključek 
ali ne vsebuje enega od obeh. Jedro ni členjeno. Povezovalci so neustrezno rabljeni, prav tako ni 
razvidna progresija z uporabo drugih sredstev. 

0 Sestavek ni ustrezno zasnovan in členjen. Zgradba ni razvidna. 

Opomba 
Če je sestavek predolg ali prekratek (število besed se razlikuje za več kakor 10 %), se pri oceni za 
zgradbo odšteje 1 točka. 
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Jezikovna pravilnost 

Točke Merila 

7–8 
Besedišče je bogato in ustrezno rabljeno. 
Sestavek je skoraj brez slovničnih in pravopisnih napak. 
Zahtevne skladenjske strukture so večinoma pravilno rabljene. 

5–6 
Besedišče je primerno in ustrezno rabljeno. 
Sestavek vsebuje nekaj slovničnih in pravopisnih napak. 
Manj zahtevne skladenjske strukture so večinoma pravilno rabljene. 

3–4 
Besedišče je primerno, vendar večkrat neustrezno rabljeno. 
V sestavku je več slovničnih in pravopisnih napak. 
Preprostejše skladenjske strukture so pravilno rabljene. 

1–2 
Besedišče je skromno in večkrat neustrezno rabljeno. 
Sestavek vsebuje veliko slovničnih in pravopisnih napak. 
Preproste skladenjske strukture so večinoma nepravilno rabljene. 

0 Besedilo je zaradi številnih jezikovnih napak in napačno rabljenih struktur nerazumljivo. 

 
OPOMBI: 
1. Če kandidat piše mimo naslova, lahko doseže največ 6 točk (0 za vsebino, največ 2 za zgradbo in 

največ 4 za jezikovno pravilnost). 
2. Če je sestavek bistveno prekratek (vsebuje manj kot 50 % zahtevanega števila besed), kandidat 

lahko doseže največ 8 točk (največ 4 za vsebino, največ 1 za zgradbo in največ 3 za jezikovno 
pravilnost). 

 
 VR  

B) Pisni sestavek na temo iz književnosti 

Vsebina 

Točke Merila 

7–8 
Sestavek po vsebini v celoti ustreza nalogi. Kandidat pravilno umesti temo v celotno delo ter ustrezno 
izbere in razvrsti elemente za analizo. Kaže samostojnost v razmišljanju in upošteva različne vidike 
teme ter jih utemeljuje z ustreznimi argumenti, primerjavami ali navedki. 

5–6 
Sestavek po vsebini ustreza nalogi. Kandidat pravilno umesti temo v celotno delo, vendar izbrani 
elementi za analizo niso vsi ustrezni. Trditve niso vedno podprte s primernimi argumenti, primerjavami 
ali navedki. 

3–4 
Sestavek po vsebini še ustreza nalogi. Kandidat pozna temo, vendar se od nje oddaljuje. Osredotoča 
se na enostransko obravnavanje, povezanost med temo in argumenti oziroma primerjavami ni jasna. 

1–2 
Sestavek po vsebini le delno ustreza nalogi. Misli so splošne. Argumenti so ponekod neustrezni, 
primerjave nebistvene. 

0 Sestavek ne ustreza nalogi. Kandidat piše mimo naslova. 
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Zgradba 

Točke Merila 

4 
Sestavek je zelo dobro zasnovan in členjen. Vsebuje jasen uvod, jedro in ustrezen zaključek. 
Kandidat uporablja povezovalce (njihova raba je logična in pravilna) ali gradi sestavek s pomočjo 
drugih jezikovnih sredstev. Prehodi med odstavki so jasni in logični. 

3 
Sestavek je primerno zasnovan, z ustreznim uvodom, jedrom in zaključkom. Če kandidat uporablja 
povezovalce, so večinoma rabljeni ustrezno. Delitev na odstavke je smiselna, povezave med njimi so 
še logične. 

2 

Sestavek je pomanjkljivo zasnovan, vendar je osnovna tridelna zgradba še razvidna. Uvod ali 
zaključek je šibek ali neprimeren, jedro je slabo členjeno. Povezovalci so večinoma neustrezno 
rabljeni, prav tako iz sestavka ni dovolj jasno razvidna progresija, ki bi jo kandidat nakazal z drugimi 
jezikovnimi sredstvi. 

1 
Sestavek je slabo zasnovan. Členitve na odstavke skoraj ni. Naloga ima neustrezen uvod in zaključek 
ali ne vsebuje enega od obeh. Jedro ni členjeno. Povezovalci so neustrezno rabljeni, prav tako ni 
razvidna progresija z uporabo drugih sredstev. 

0 Sestavek ni ustrezno zasnovan in členjen. Zgradba ni razvidna. 

Opomba 
Če je sestavek predolg ali prekratek (število besed se razlikuje za več kakor 10 %), se pri oceni za 
zgradbo odšteje 1 točka. 

 
Jezikovna pravilnost 

Točke Merila 

7–8 
Besedišče je bogato in ustrezno rabljeno. 
Sestavek je skoraj brez slovničnih in pravopisnih napak. 
Zahtevne skladenjske strukture so večinoma pravilno rabljene. 

5–6 
Besedišče je primerno in ustrezno rabljeno. 
Sestavek vsebuje nekaj slovničnih in pravopisnih napak. 
Manj zahtevne skladenjske strukture so večinoma pravilno rabljene. 

3–4 
Besedišče je primerno, vendar večkrat neustrezno rabljeno. 
V sestavku je več slovničnih in pravopisnih napak. 
Preprostejše skladenjske strukture so pravilno rabljene. 

1–2 
Besedišče je skromno in večkrat neustrezno rabljeno. 
Sestavek vsebuje veliko slovničnih in pravopisnih napak. 
Preproste skladenjske strukture so večinoma nepravilno rabljene. 

0 Besedilo je zaradi številnih jezikovnih napak in napačno rabljenih struktur nerazumljivo. 

 
OPOMBI: 
1. Če kandidat piše mimo naslova, lahko doseže največ 6 točk (0 za vsebino, največ 2 za zgradbo in 

največ 4 za jezikovno pravilnost). 
2. Če je sestavek bistveno prekratek (vsebuje manj kot 50 % zahtevanega števila besed), kandidat 

lahko doseže največ 8 točk (največ 4 za vsebino, največ 1 za zgradbo in največ 3 za jezikovno 
pravilnost). 

 
Skupno število točk izpitne pole 3 OR: 15 + 20 = 35 
Skupno število točk izpitne pole 3 VR: 15 + 20 = 35 
 


